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‘ Nehézségi szint: KONNYU
.
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1. Mi a,dinoszaurusz” sz6 jelentése?

a sarkanyszeri || tengerilény b

C rettenetes gyik Oriasi allat d

( . .z )
2. Melyik theropoda hordott a fején
hatalmas fejdiszt?

a Dilophosaurus || Tyrannosaurus b

C Velociraptor || Crocodylus d

(3. Melyik volt az egyik legnagyobb
ragadozdé dinoszaurusz?

a

(4. Hol éltek az Ichthyosaurusok?

a

-
5. A tuddsok szerint hany éve jelentek
meg a dinoszauruszok?

O ©,

( o - - ~
6. Melyik dinoszaurusz neve jelenti azt,
hogy ,hdromszarvu arc”?

a Triceratops ' Brachiosaurus b

C Tarbosaurus || Homo sapiens d




‘ Nehézségi szini: KONNYU

C
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rettenetes gyik

a

|

Triceratops
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‘ Nehézségi szint: KONNYU
.

( 1. A krokodilok egyes triasz idészakban
élt rokonainak éles fogai és karmai voltak,
és két labon futottak. Mire hasonlitottak?

==

e 3\
2. Melyik a szauropoda?

a Tyrannosaurus | Stegosaurus b

C Canis _\__Apatosaurus d

(" L L, 3\
3. Mely testrész nem volt az udvarlas
kelléke a dinoszauruszoknal?

a fejdisz JC karom b

C szarv | csontgallér d

e . N\
4. Melyik ismert szauropoda
dinoszaurusznak voltak hosszabbak
a mellsé ldbai, mint a hatsok?

a Saturnalia  |_Thecodontosaurus b

C Brachiosaurus || Plateosaurus d

p
5. Mikor haltak ki a pteroszauruszok?




Nehézségi szini: KONNYU

A szauropoddk kéveket nyeltek le,
hogy ezekkel ziizzdk apréra
a tdpldlékot a gyomrukban.




Nehézségi szint: KOZEPES

(1. Melyik nem a megkoviilt
tuskésbériek gyakori fajtaja?

a

-
2. Hany tomeges kihalasi esemény
tortént az elmult 540 milli6 év alatt?

O O,

e 2
3. Milyen mérettek voltak a Stegosaurus
legnagyobb hati lemezei?

a auté J kisasztal b

C kosarlabda | golflabda d

e N
4. Hogyan nevezik azokat a kovileteket,
amelyek kiszaradtak, miel6tt

megkovliltek volna?

(< (D)

( \
5. Az els6 dinoszauruszt William Buckland
nevezete el 1824-ben. Melyik volt az?

a  Giganotosaurus | | Tyrannosaurus rex

.o

C Triceratops _.Megalosaurus d

( 6. Melyikiik nem nyitvatermé névény?

a




Nehézségi szini: KOZEPES

d  Megalosaurus




Nehézségi szint: KOZEPES

(1. Nagyjabdl milyen hosszu volt a leg-
nagyobb ceratopsia koponydja, az orra
hegyétdl a csontgallérja végéig?

a b

-
2. Mikorra tehetd a tridsz-jura hatar?

a b

O O,

4 . Ty
3. Mi a koz0s a Parasaurolophusban
és a Corythosaurusban?
a hosszinyak || bonyolult fejdisz b
C izmos labfej | flirészfogak d
-
4. Mibél alakultak ki az ember és az
Osszes gerinces éllat fogai?
a b

(< (D)

( . P )
5. Milyen mérettek voltak a legnagyobb
szauropodak egyes csigolyai?

a televizio J L autd b
C ember J L autébusz d
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b bonyolult fejdisz

A Kronosaurus koponydja
majdnem a kétszerese volt
a Tyrannosaurusénak.
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1. Mi volt a neve a Pangea szuperkonti-
nenst korbevevd egyetlen 6cednnak?

==

-
2. Hogyan valtozott a Triceratops
orrszarvanak formaja a fejlédés soran?

a  kiegyenesedett |  rovidebb lett b
C tompabb lett | elvékonyodott d

4 \
3. Melyik fajta szauropodénak voltak kis
vékony, ceruzaszer( fogai, kizarélag az

allkapcsa eliilsé részén?

a  brachioszauridék | plateoszauridak b

C diplodocidak | titanoszauruszok d

-

4. A mara elterjedt elmélet szerint
melyik az egyetlen kontinens, amelyen
kialakultak az emberek?

a b

(< O,

-
5. Hol kutat az utébbi idében sokat az
Amerikai Természettudomanyi Mizeum
dinoszauruszok utan?

O O,

-
6. Mi n6tt hatalmasra a fejdisz nélkiili
hadroszaurusz, a Gryposaurus testén?

a szempar 1 agy b

C alsé allkapocs || orrnyilasok d







‘ Nehézségi szint: NEHEZ
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(1. Miben mas a madarak laba, mint
a theropoda 6seiké?

( <

2. Altalaban melyik testrész mérete és
formaja utal arra, hogy egy faj mivel
taplalkozik?

a

(3. Melyik kezdetleges tyrannoszaurusz- )
félének volt a koponyajan bonyolult
fejdisz?

a Stokesosaurus | Guanlong b

C Raptorex . FEotyrannus d

-
4. Mit idéztek el6 a hatalmas vulkan-

kitorések az éghajlatban a perm

id6szak végén?

a b

O ©,

( P - p
5. Mi a f6 jellemzdje a plezioszauruszok
kozé tartozé plioszaurusznak?

E b



Nehézségi szint: NEHEZ

A hadroszaurusznak
tébb szdz foga volt, amivel
a leveleket apritotta fel.
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